

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1.651 din 01 aprilie 2019.

MINUTA
ȘEDINȚEI ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ILVA MICĂ
DIN DATA DE 29 MARTIE 2019

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 90/25.03.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 1.505/25.03.2019.

Ședința începe la ora 14⁰⁰ și se încheie la ora 14³⁵.

Președinte de ședință : dl.consilier Benkő Alexandru-Simion.

Prezența : 13 consilieri prezenți din 13 consilieri locali în funcție.

Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Ținând cont de faptul că domnul consilier Prangate Octavian a fost ales în funcția de președinte de ședință în ședința ordinară din 18.12.2018 prin adoptarea de către Consiliul Local a Hotărârii nr. 64 din 18.12.2018, pentru o perioadă de 3 luni, iar mandatul acestei funcții a expirat la data de 18.03.2019, se impune alegerea unui nou președinte de ședință.

Este ales președinte de ședință dl. consilier Benkő Alexandru-Simion.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 17/29.03.2019 cu 12 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” în forma prezentată de inițiator.

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 28 februarie 2019;

Nu au fost observații sau propuneri de modificare.

- Se votează cu 13 voturi „pentru” și se aprobă procesul-verbal în forma întocmită de secretarul comunei.

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2019,
- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2019.

Acest plan a fost aprobat prin HCL nr. 7/31.03.2011 și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial.

În Anexa la hotărâre este prezentat P.A.A.R. ce conține 13 anexe.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 18/29.03.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică.

Actualizarea prezentului Regulament a avut ca obiectiv principal implementarea mai rapidă și eficientă a obiectivelor și prevederilor legislației comunitare privind administrația publică locală, ameliorarea cadrului insitituțional și funcțional al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică conform actelor normative în vigoare.

Regulamentul propus spre aprobare este în conformitate cu actele normative ce reglementează activitatea instituției, respectiv cu prevederile Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.7/2004 privind Codul de conduită al funcționarilor publici, ale Legii nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice, ale Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În Anexă este prezentat R.O.F. actualizat.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 19/29.03.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier ale Comunei Ilva Mică.

Organizarea licitației se realizează de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, la sediul acesteia din comuna Ilva Mică, nr. 825, județul Bistrița-

Năsăud, în condițiile legii și în baza aprobării Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Lista partizilor pentru vânzare prin licitație publică către agenți economici, pentru licitația ce va fi organizată de către Ocolul Silvic Plaiurile Heniului R.A. Ilva Mică, cu un volum brut de 3.720 mc, conform *Anexei*.

În Anexă sunt prezentate prețurile propuse.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 20/29.03.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Procedurii specifice privind recrutarea, numirea și eliberarea din funcție a administratorului public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea Procedurii specifice privind recrutarea, numirea și eliberarea din funcție a administratorului public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud.

Prin Adresa nr. 6 din 19.03.2019 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată sub nr. 1.496/25.03.2019, s-a comunicat propunerea Consiliului director nr. 5/19.03.2019 privind aprobarea Procedurii specifice privind recrutarea, numirea și eliberarea din funcție a administratorului public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud de către autoritățile deliberative ale asociațiilor, precum și Hotărârea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud nr.2 din 01.03.2019 privind înființarea funcției de administrator public pentru gestionarea serviciilor de interes general care fac obiectul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud.

Prin aceeași adresă s-a solicitat supunerea spre aprobarea consiliului local a procedurii și transmiterea hotărârii către A.D.I. GAZ.

Administratorul public este specialistul în domeniul politicilor administrative care dezvoltă și analizează politicile referitoare la proiectarea, implementarea și modificarea operațiunilor și respectarea cadrului legal privind asigurarea și gestionarea serviciului public de alimentare cu gaze naturale a comunităților de pe raza Județului Bistrița-Năsăud reprezentate în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud.

Ocuparea postului corespunzător funcției de administrator public al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru „Serviciul de alimentare cu gaze naturale”, județul Bistrița-Năsăud se face pe baza unui concurs de proiecte de management.

În Anexă este prezentată procedura.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 21/29.03.2019 cu 13 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

SECRETAR



ERNST ADRIANA-MARIA

3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\3_29 MARTIE 2019
ordinara\Minuta_29mart2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro